

Errata

Volume 34, No. 4, page 1937: Acknowledgements should read:

Acknowledgements

This research has been supported by the National Research University Project, Office of Higher Education Commission (WCU-012-HR-57). The Authors would like to thank the Rachadapisaek Sompote Post-Doctoral Fund, Chulalongkorn University, and Mr. Krich Rajprasit, for proofreading.

Volume 34, No. 5, Abstract No 88, page 2657: The list of Authors and affiliations should read:

Veronica Prati¹, Fiorella Ruatta¹, Elisabetia Garibladi², G. Cattari², A. Gracobbe³, P. Gabriele², G. Muto³, M. Aglietta¹, Cinzia Ortega¹

¹Oncology Department, IRCCS-FPO Candiolo, Turin, Italy;

²Radiotherapy Department, IRCCS-FPO Candiolo, Turin, Italy;

³Urology Department, Bosco Hospital, Turin, Italy

Volume 34, No. 6, page 3197: The affiliation of the 5th Author should change:

MARCO GIPPONI¹, NICOLA SOLARI², DAVIDE GIOVINAZZO², PAOLA QUEIROLO³, SERGIO BERTOGLIO^{2,7}, GIUSEPPE VILLA⁴, MARINA GUALCO⁵, DARIO BLEIDL⁶ and FERDINANDO CAFIERO²

Divisions of ¹Surgery, Breast Unit, ²Surgical Oncology, ³Medical Oncology,

⁴Nuclear Medicine Unit and ⁵Pathology Unit, Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico "Azienda Ospedaliera Universitaria San Martino-IST", Genoa, Italy;

⁶Dermatologic Unit, Giannina Gaslini Institute, Genoa, Italy;

⁷Dipartimento di Scienze Chirurgiche a Diagnostiche Intergate (DISC), Genoa, Italy